

Камчатка. Инфа, Петропавловск, 27 марта 1982

В. АККЕРШТЕЙН, режиссер Оссорского народного театра: — Звание народного нашего театру было присвоено в 1970 году. С тех пор зрители увидели такие спектакли, как «Леонар по неволе» Ж.-Б. Мольера, «А зори здесь тихие» Б. Васильева, «Молодая гвардия» в инсценировке А. Алексина.

Международный день театра отметим премьерой спектакля «Посидим перед дорогой» Черныя. Чуть раньше мы сдали детскую постановку «А все-таки она вертится». Сегодня мы, конечно, будем тепло приветствовать наших самостоятельных актеров, горячо преданных театру. Это врач О. К. Сбоев, инженер Л. Вершинина, экономист Н. Корovin, шофер В. Соломоно, мастер по ремонту обуви Ю. Летункин, радист В. Карманов. Расскажем зрителям и о наших творческих планах. Планируем три новых спектакля: «Гуманоид в небе мечется» Хмелина (это дипломная работа М. Закировой, выпускницы Хабаровского института культуры, нашей оссорчанки), «Тепло земли» В. Космачевского, «Дорога на Беркани» В. Шульжика о строителях БАМа. Оформляет спектакли художник М. Халин, лауреат Всероссийского фестиваля самодеятельного искусства.